
御礼
いよいよ令和２年度も終わろうとしています。激動の一年間でした。私どもの学校づくりにご満

足いただけたでしょうか？きっと、至らないことや、疑問に思うこともあったのではないかと思いま

す。保護者の皆様には、ご心配をおかけしたり、ご迷惑をおかけしたりしまし

たが、その度に温かいご理解とご協力をいただきました。令和２年度を終え

るに当たって、南小学校のスタッフ一同より御礼を申し上げます。

学校だより「みなみの空」には、毎号私どもの思いを綴らせていただきまし

た。学校評価アンケートなどで、「みなみの空」について励ましのお言葉をい

ただき、嬉しく思っております。令和３年度も、私どもの学校づくりへの思い

をお伝えしようと考えていますので、どうかご一読いただいて、ご意見ご感想

をいただきながら思いを共有できたらと考えています。 春の花 福寿草

〇〇 卒業式できます！ 〇〇
コロナ禍の中でスタートした令和２年度ですが、当初から一番気になっていたのは卒業式がで

きるかどうかでした。状況は完全に安心とは言えませんが、できると判断しています。私どもの望

みは、例年通りの卒業式でしたが一部変更を加えた内容で行います。

しかし、内容が変わっても式への思いを制約するものはありません。子ど

も達の思い出に残るよい卒業式にしたいと心から願っております。保護者

の皆様には、我が子の卒業について思いがたくさんあることでしょう。一部

簡素化しての卒業式となり申し訳ありません。どうか、事情をお酌み取りい

ただいてご理解とご協力をお願いします。

（例年と変更した点）

〇 参加者は、５年生と卒業生、保護者（各家庭２名まで）、職員

〇 来賓は、町長、議会議長、地元の町議会議員、教育長、教育委員、ＰＴＡ会長に絞る。

〇 呼びかけでは、歌を歌わない。

※ 式の頃には歌える状況になったとしても、前もって十分な練習ができないため。

〇 開式を３０分早め、保護者の皆さんの「卒業を祝う会」ができなかった代わりとして、式終

了後３０分間ほどの行事を学年主催で行う。

〇 式後に行事が入るので、在校生による見送りは行わない。

授業参観 ３月３日・４日

ご参観、ありがとうございました。今年度最後の授業参観

もコロナ対策として分散開催にさせていただきました。

今年度は、皆様と担任が顔を合わせてお話ができる場

が少なく、様々な面でご心配もあったと思います。今回のよ

うに、学ぶ姿をご覧いただき、お子さんの成長についてお

話しすることは、信頼関係を作る上で大切だと思います。

来年度は、家庭訪問をはじめとする保護者の皆さんと担

任がつながり、顔が見える関係を作っていけるようにしたい

と思います。
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